
ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SITIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA. 

Às nove horas do dia oito de março de dois mil e vinte e dois, presentes os Senhores Vereadores (as) e o 
Sr. Presidente: José Ruimar Diniz Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson 
Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar 
Sousa Reis, Pedro Arimar Portilho Aguiar, Teodoro Carvalho Barros e Erinaldo Lopes dos Santos. 
Compuseram a Mesa Diretora a Secretária de Desenvolvimento Humano - Fernanda Diniz e a Secretária 
Adjunta de Desenvolvimento Humano – Traiuman Mota. Com número legal e sob a proteção de Deus, o 
Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou aberta a presente sessão. Em seguida o vereador Levi 
Coelho Marinho fez a leitura bíblica do Salmo 94. Logo em seguida a Secretária fez a leitura da ata da 
sessão anterior que foi aprovada sem restrições. Expediente constou: Da leitura da indicação Legislativa 
nº 03/2022, de autoria da vereadora Lanna dos Santos de Oliveira, que indica a criação da Secretaria 
Municipal da Mulher. Pequeno Expediente: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, parabenizou todas 
as mulheres pelo dia internacional da mulher. O vereador Erinaldo Lopes dos Santos também parabenizou 
todas as mulheres presentes e em nome de sua mãe desejou um Feliz dia da Mulher a todas as Mulheres 
de Sitio Novo. Em seguida estendeu felicitações a algumas mulheres importantes em sua vida. O vereador 
Teodoro Carvalho Barros parabenizou todas as mulheres do Brasil, em especial as de Sítio Novo. Solicitou 
esclarecimentos do Sr. Líder de Governo quanto a sua solicitação e do vereador Léo com relação a Rua 19 
de Dezembro. O Sr. Presidente, esclareceu que o problema já está sendo solucionado. O vereador Leonel 
Sigmar Sousa Reis bem como os demais estendeu suas felicitações a todas as mulheres, em especial a sua 
Mãe. O vereador Pedro Arimar Portilho Aguiar desejou um feliz dia da mulher a todas as mulheres que 
fazem parte de sua vida, em especial a sua mãe. A vereadora Valéria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro 
cumprimentou todos os presentes e desejou um Feliz Dia da Mulher a todas as Mulheres. Em seguida 
deixou uma mensagem relacionada a força e importância das mulheres ao desenvolvimento de Sitio 
Novo. O vereador Manoel Max Diniz da Silva parabenizou todas as servidoras da Casa em nome da 
Vereadora Lanna e de um modo geral todas as mulheres de Sítio Novo e mencionou a importância de 
todas as mulheres para a convivência em todos os setores. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez 
a leitura de um poema de Cora Coralina e relatou sua estrita ligação com o Dia da Mulher. Relatou 
também a luta enfrentada pelas mulheres na busca por seus direitos e por seu espaço. Deixando ao final 
uma mensagem a todas as Mulheres presentes em sua vida. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas assim 
como os demais deixou suas felicitações a todas as Mulheres em nome das Vereadoras Valéria e Lanna. 
Finalizando com uma mensagem sobre a importância de todas as mulheres na sociedade. O vereador Levi 
Coelho Marinho em resposta a colocação do vereador Teodoro citou que voltará a prefeitura no setor de 
infraestrutura para cobrar novamente a realização do serviço na rua 19 de Dezembro. Em seguida relatou 
a luta enfrentada pelas mulheres na busca por seus direitos e citou o exemplo de mulheres que já 
alcançaram seu espaço, mas a dificuldade enfrentada por elas na busca por direitos iguais. Finalizou 
parabenizando todas as mulheres em nome de sua Mãe, sua esposa traiuman, da Secretária Fernanda e 
de todas as Servidoras da Casa.  Ato continuo o Sr. Presidente concedeu o uso da palavra a Secretária 
Fernanda Diniz, que por sua vez parabenizou todas as mulheres e deixou uma mensagem a todas as 
servidoras da Casa. Ordem do dia constou: O Sr. Presidente, José Ruimar Diniz Raposo, concedeu o uso da 
palavra a vereadora Lanna dos Santos de Oliveira para que justificasse sua Indicação Legislativa nº 
03/2022, que indica a criação da Secretaria Municipal da Mulher. Em seguida colocou em discussão e 
votação a Indicação Legislativa nº 03/2022, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida encaminhou 
o PL nº 014/2022, a Comissão de Constituição, Justiça e redação final e para a Comissão de Finanças, 
orçamento, tributação, fiscalização e controle para a emissão dos devidos pareceres E nada mais havendo 
a tratar o Senhor presidente, José Ruimar Diniz Raposo, declarou encerrada a presente sessão. E para 
constar, Lanna dos Santos de Oliveira, 1º Secretária, redigiu e eu Marta Teixeira dos Reis Vargas, Secretária 
Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada.   

 
SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 


